

魅力鄄城

张伦参加鄄城县代表团审议时强调:

大力支持民营经济高质量发展

本报讯 (通讯员 李博 杨明安)12月28日,市委副书记、市长张伦来到鄄城县代表团,和代表一同审议政府工作报告。他指出,要彰显县域特色,突出发展重点,持续优化营商环境,进一步激发全社会创新创业活力,为谱写后来居上崭新篇章作出鄄城贡献。市委常委、宣传部部长周生宏,县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋,县人大常委会

会主任孙英等参加审议。

邓兆朋、刘家贵、刘德存、高博等代表相继发言,围绕县域经济发展、营商环境优化、重点产业培育等方面提出意见建议。张伦认真听取发言,不时插话交流,询问有关情况。

张伦指出,过去一年,面对极不寻常的困难挑战,全市经济社会高质量发展迈出坚实步伐,鄄城县和全市一样,各项经

济指标保持较快增长,发展势头良好,要围绕市委、市政府决策部署,科学谋划好新一年的工作,推动经济社会健康快速发展。

张伦强调,下步发展中,鄄城县要彰显地域特色,围绕加快建设现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县目标,充分利用现有资源,持续放大自身发展优势。要突出发展重点,科学谋划

发展方向,加快推进重点项目建设,加大招商引资力度,强化要素保障,加快培育现代产业体系。要持续优化营商环境,擦亮“企业吹哨、部门报到”“店小二”精神等服务品牌,为企业发展创造舒心环境。要开拓创新,充分释放市场活力和社会创造力,坚持“两个毫不动摇”,大力支持民营经济高质量发展,进一步激发全社会创新创业活力。

孙伟希望各位代表要通过各种形式,传达贯彻好会议精神,调动全县上下推动高质量发展的积极性和主动性。要根据自己的工作性质和岗位特点,深刻把握,找到切入点,找准突破口,真正把会议精神和具体要求,变成指导他们各项工作的行动纲领。要切实转变工作作风,突出重点,抓住关键,不断推动鄄城经济社会实现高质量发展。

邓兆朋调研医疗救治和药企保供等工作时强调:

用心用情做好民生服务保障

本报讯 (通讯员 李博)12月22日,鄄城县委副书记、县长邓兆朋调研医疗救治和药企生产保供等工作。他强调,要坚持人民至上、生命至上,加强统筹衔接、有序组织实施,用心用情做好民生服务保障,坚决守护人民群众生命安全和身体健康。

在鄄城县人民医院新区,邓兆朋详细了解近期医院接诊、床位使用、药物储备等情况,代表县委、县政府向奋战在诊疗救治一线的医护工作者表示衷心感谢和诚挚慰问。希望医院进一步统筹调配医护人力资源,合理安排相关工作,保障重点科室重点人员的医疗救治有序开展;要进一步强化发热门诊管理,科学制定诊疗方案,畅通就医渠道、优化就医流程,充分利用现有条件,做好医疗资源扩容,最大限度地增加诊室和床位数量,全力做好应对困难挑战的充分准备;要进一步强化



医疗和后勤保障力量配置,加强医护人员培训,全面提升医疗救治能力和水平,全力守护人民群众的生命安全和身体健康。

在鲁西药业,邓兆朋详细询问原材料储备、生产排班、市场销售、退热类药品日生产量等情况。他指出,面对疫情防控的新形势新任务新要求,做好防疫药品物资生产保供至关重要。药品保供企业要

及时调整布局、履行社会责任,重点药品要挖存量、扩增量,集中精力、加班加点安排生产,全力保障药品供应。有关部门要强化要素保障,提高服务质效,主动协调解决物流运输、人力紧张等难题,保障企业开足马力、稳产满产。

其间,邓兆朋还就重点项目、企业安全生产和城区部分道路升级改造进行现场调度。

爱心捐赠

免费发放

12月28日,鲁西制药厂向鄄城县捐赠布洛芬片1500瓶,共计15万片。这些药品将第一时间配送至全县16所养老机构和200所村卫生室,并进行免费发放,对缓解该县药品市场供应紧张现状将起到积极作用。

通讯员 纪宣 摄



访民生 察民意 办实事 开新局

彭楼镇持续开展大走访大调研活动

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,践行以人民为中心的发展思想,坚定为民底色,夯实民生福祉,抓牢人民安居乐业的生活基点,彭楼镇结合市、县统一部署要求,在全镇范围内开展“访民生,听民情,察民意”走访调研活动,进一步收集村民群众意见建议,打通为民办实事的有效渠道。

宣传党的政策

利用党员活动日、面对面交

流、喇叭微信群宣传、发放明白纸等多种方式,深入宣传党的二十大精神,宣传各类惠民和防疫政策,宣传县委县政府重大决策部署,宣传与群众利益直接相关的重大事项,宣传党委政府在服务和保障民生方面的重大举措和成效,提升群众对党委政府各项工作的满意度。

收集群众心声

坚持“问需于民、问计于民、问效于民”,集中时间对辖区18个行政村、75个自然村全部摸排到位,针对疫情防控、过冬过节、民生保障等问题进行问卷访问,并通过实地走访了解群众基本生活状况,询问其对现有政策是否满意,走访结束后认真填写群众困难需求情况台账和群众问题汇总台账,统一报

办公室汇报整理归档。

帮助解决问题

各村包村干部、村干部按照前期活动开展情况,持续到村民家中开展活动,根据群众诉求,统筹网格长和各包村干部力量对问题进行细则分析,结合各村实际,落实问题详单,安排专人向群众咨询整改意见,并针对有关村民前期反应各项问题进行走访“回头看”,及时做好相关整

理记录,形成台账,确保走访到底、整改到底。

下一步,彭楼镇将着力通过走访调研活动,充分调研收集普查群众急难愁盼问题,结合上级惠民政策,切实采取“办实事,暖民心”举措。真正实现干部沉下去、政策带下去、温暖送下去,意见收上来、困难摸上来、对策提出来。

通讯员 纪宣